

# కౌలు దారులకు పంట మీద మాత్రం హక్కు

### భూమి మీద ఎటువంటి హక్కు ఉండదు -తహశిల్దార్ జి.సిద్ధార్థ



లని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీచేశారని తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి గ్రామాలలో గ్రామ సభలు ఏర్పాటు చేసి కౌలు కార్డులు ఇవ్వాలని సూచించారు. సీనియర్ కార్డు కాలపరిమితి 11 నెలలు మాత్రమే అని, దాని వలన భూ యజమానుల కి ఎటువంటి ఇబ్బంది ఉండదన్నారు, కౌలు దారులకు పంట మీద మాత్రం హక్కు ఉంటుంది కానీ భూమి మీద ఎటువంటి హక్కు ఉండదు

గిద్దలూరు పెన్ పవర్ జూలై 11

గిద్దలూరు మండలంలోని తహశీల్దార్ కార్యాలయం లో "కౌలు కార్డులు( సిసి ఆర్ సి కార్డులు ) జారీచేయుట" పై తహశీల్దార్ మండల వ్యవసాయ అధికారి ఆధ్వర్యంలో రెవిన్యూ ' వ్యవసాయ సిబ్బందికి సమావేశం ఏర్పాటు చేసి విధి విధానాలను తెలిపారు. తహశీల్దార్, గిద్దలూరు జి. సిద్ధార్థ మాట్లాడుతూ సీనియర్ సి చట్టం ప్రకారం మండలం లోని ప్రతి ఒక్క కౌలు రైతుకి తప్పనిసరిగా కౌలు కార్డులు ఇవ్వాలని సూచించారు. గిద్దలూరు మండలానికి 1461 సీనియర్ కార్డులు ఇవ్వాలి

## అర్బులైన కౌలు రైతులందరికీ సిసిఆర్ కార్డులు అందజేయాలి

కౌలు రైతు చట్టంపై భూమి యజమానులకు, కౌలు రైతులకు కేవలం పంట సాగు, దిగుబడి పై మాత్రమే హక్కు ఉంటుంది భూమిపై భూమి యజమానికి సర్వహక్కులు ఉంటాయి.

11 నెలలపాటు కౌలుహక్కు కార్డు కాల పరిమితి సబ్సిడీపై విత్తనాలు ,బ్యాంకు రుణాలు, ఇన్సుర్ సబ్సిడీ, పంట నమోదుకు సిసిఆర్ కార్డు అవసరం

భూమి యజమాని నుంచి కౌలు రైతు అగ్రిమెంటు తప్పనిసరిగా పొందాలి

చిన్న కారు రైతులు తమ పొలాలను కౌలుకు ఇవ్వరాదు

ఈనెల 12 నుంచి ఆరు రోజులపాటు కౌలు రైతులను గుర్తించే కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి

కౌలు రైతులను గుర్తించే కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి

కౌలు రైతులను గుర్తించే కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి

కందుకూరులో 55లక్షల విలువైన పనులకు భూమిపూజ

## పనుల నాణ్యతలో రాజలేడు

కందుకూరు పెన్ పవర్, జూలై 11 అభివృద్ధిలో భాగంగా చేపట్టే ప్రతిపనిలో కచ్చితంగా నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించాల్సిందేనని, అందులో ఎలాంటి రాజీలేదని కందుకూరు శాసనసభ్యులు ఇంటారి నాగేశ్వరరావు అన్నారు. కందుకూరు మున్సిపాలిటీ ప్రత్యేక నిధులతో, పట్టణంలో 55 లక్షలతో చేపట్టబోతున్న పలు పనులకు గురువారం ఎమ్మెల్యే కొద్దిరికారు కొద్ది శంకుస్థాపన చేశారు. 2వ వార్డు ఉర్దూస్థూల్



తరువాతి పేజీలో..

# పెన్ పవర్

ప్రకాశం

బాపట్ల | నెల్లూరు

## నెల రోజుల్లోనే అభివృద్ధి వైపు వడి వడిగా అడుగులు

పలువురు మంత్రులను ఉన్నతాధికారుల ను కలుసున్న ఎమ్మెల్యే ముత్తు ముల మంత్రిని కలిసిన గిద్దలూరు ఎమ్మెల్యే ఏమంత్రిని కలిసినా ఏ అధికారిని కలిసిన గిద్దలూరు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి నే అజండా సమస్యల ఏకరువు పెట్టి హామీలు పొందటమే లక్ష్యం



గిద్దలూరు పెన్ పవర్ జూలై 11 గిద్దలూరు శాసన సభ్యులు గా ఎన్నిక అయి పదవి భార్యతలు స్వీకరించిన ముత్తుముల ఆశోక్ రెడ్డి నెల రోజులు గడవక మునుపే గిద్దలూరు నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కాలికి బలపం కట్టుకుని నూతన మంత్రుల వర్గకు అధికారుల వర్గ కు నియోజకవర్గంలో నెలకొన్న సమస్యల జాబితాను సంకతో పెట్టుకొని వారిని మర్యాదపూర్వకంగా కలుస్తూనే మరోప్రక్క నియోజకవర్గ సమస్యల జాబితాను ఆయా మంత్రిల అధికారుల ముందు పెట్టి సమస్యల పరిష్కారానికి హామీలు పొందుతూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం వడి వడిగా అడుగులు

## రిమ్మిలో "కాసుల కోసం కుల వివక్ష" పాటిస్తున్న డాక్టర్లను సస్పెండ్ చేయాలి..

రిమ్మి సూపర్ డెంట్ దుర్గా దేవికి ఫిర్యాదు చేసిన దళిత నాయకులు.. విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకుంటామని సూపర్ డెంట్ హామీ..



స్టాఫ్ రిపోర్టర్, పెన్ పవర్, ఒంగోలు, జూలై, 11 జిల్లా కేంద్రమైన ఒంగోలు గవర్నమెంట్ రిమ్మి హాస్పిటల్ లో కాసుల కక్కుర్తి తో కుల వివక్ష పాటిస్తున్న డాక్టర్లను సస్పెండ్ చేయాలని రిమ్మి సూపర్ డెంట్ దుర్గా దేవికి దళిత నాయకులు నీలం నాగేంద్రరావు, సుజన్ మాదిగ, ధారా అంజయ్య తదితరులు ఫిర్యాదు చేశారు. గురువారం రిమ్మి హాస్పిటల్లో సూపర్ డెంట్ కార్యాలయంలో సూపర్ డెంట్ ను కలిసి క్యావాలిటీ లో డ్యూటీ డాక్టర్ల చేస్తున్న అక్రమాలను సాక్షాదారాలతో సహా సూపర్ డెంట్ కు వివరించారు. ఎస్సీ ఎస్టీ బాధితులు గాయపడి రిమ్మి హాస్పిటల్ కు వస్తే వైద్యం చేయకుండానే వెనక్కు పంపిస్తున్నారని ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చేరమని బెదిరిస్తున్నారని ఫిర్యాదు చేశారు. అలాగే కొంతమంది డాక్టర్లు ఎమ్మెల్యే కేసుల్ని కూడా నాన్ ఎమ్మెల్యే కేసులుగా రిఫర్ చేస్తున్నారన్నారు. మరి కొంతమంది డాక్టర్లు అడ్మిషన్ చేసుకొని పోలీస్ డ్వారా కానీ మధ్యవర్తుల ద్వారా కానీ రేటు మాట్లాడుకుని అర్ధరాత్రి కూడా బయటికి గెంటివేస్తున్నారన్నారు. మరి కొంతమంది డాక్టర్లు ఎస్సీ ఎస్టీ బాధితుల విషయంలో కొంతమంది డాక్టర్లు చికిత్స చేసిన ఔట్ పోస్టు పోలీసులకు రాతపూర్వకంగా ఇంటిమేషన్ ఇవ్వడం లేదన్నారు. డాక్టర్ ఇంటిమేషన్ లేనిదే తాము సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్లకు కేసు వివరాలు పంపలేమని రిమ్మి అవుట్ పోస్టు పోలీస్

## వ్యాపార సంస్థలపై తూనికల కొలతల అధికారుల దాడులు

4 షాపులపై కేసు నమోదు -తూనికల కొలతల అధికారి రియాజ్ వెల్లడి అధికారుల రాకను పసిగట్టిన వ్యాపార సంస్థలు మూసివేత



పెన్ పవర్ ,కంభం జూలై 11 కిరాణి వ్యాపార సంస్థలపై ఒక్కసారిగా దాడులు చేపట్టడంతో వ్యాపార సంస్థలు మూసివేశారు. కంభం పట్టణంలో గురువారం మార్కెట్ కమిటీని చెందిన తూనికల కొలతల అధికారులు దాడులు నిర్వహించి 4 వ్యాపార సంస్థలపై కేసులు నమోదు చేసినట్లు రియాజ్ తెలిపారు. వ్యాపార సంస్థలనే కాక పలు షేకరీలను కూడా పరిశీలించడం జరిగింది. ఏ తప్పు చేయకుంటే వ్యాపార సంస్థలు ఎందుకు మూసివేస్తారని అధికారులను ప్రశ్నించారు. మొక్కుబడిగా దాడులు నిర్వహిస్తే బాగుండదని అన్ని వ్యాపార సంస్థలను తనిఖీలు చేపట్టాలని కోరారు. స్థానికులు కొందరు అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. చాలా మోసాలు జరుగుతున్నాయని మీరైనా గ్రహించి న్యాయం చేయండి తూకుల పలు మోసాలకు పాల్పడుతున్న వ్యాపార సంస్థలను









# రైతుబజార్లో సబ్సిడీపై కందిపప్పు, బియ్యం పంపిణీ

కౌంటర్ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి - కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సబ్ కలెక్టర్ జి.విద్యాధరి



**కందుకూరు పెన్ పవర్, జూలై 11**  
 పౌరసరఫరాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో కిలో కందిపప్పు 160 రూపాయలు, సోనామసూరి బియ్యం కిలో 49 రూపాయలు, పచ్చిబియ్యం కిలో 48 రూపాయలకు ఇస్తున్నారు. కందిపప్పుపై 21 రూపాయలు, సోనా మసూరి బియ్యంపై 6 రూపాయలు, పచ్చి బియ్యంపై 5.50 రూపాయలు సబ్సిడీని ప్రభుత్వం అందిస్తోంది. ప్రజలందరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి అని ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు అన్నారు. నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేలా ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు చర్యలు తీసుకుంటున్నారని, మాది ప్రజా ప్రభుత్వం. ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగానే మేము పరిపాలన చేస్తున్నాం అని

ఎమ్మెల్యే నాగేశ్వరరావు అన్నారు. రైతులే తమ పంట ఉత్పత్తులను అమ్ముకోవాలన్న ఉద్దేశంతో, అప్పట్లో చంద్రబాబు నాయుడు రైతు బజార్లను ఏర్పాటు చేశారు. ఆయన ముందుచూపు వల్లే ఈరోజు చాలా వర్గాల సంతోషంగా ఉన్నాయి. వైసిపి ప్రభుత్వంలో కొంతమందికి సంక్షేమ పథకాలు అందాయి. కానీ మా ప్రభుత్వంలో అరులైన ప్రతి ఒక్కరికి న్యాయం జరుగుతుంది అని అన్నారు. సబ్సిడీపై నిత్యవసర వస్తువులు ఎవరైనా పొందవచ్చు. ఒక్కొక్కరికి ఒక కిలో కందిపప్పు, 5 కిలోల బియ్యం అందజేయడం జరుగుతోంది. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరుతున్నాను అని సబ్ కలెక్టర్ విద్యాధరి పేర్కొన్నారు.

అసరిశుభ్రత పట్ల ఎమ్మెల్యే ఆగ్రహం...: రైతుబజార్ లో టాయిలెట్లు, వరినరాలు అసరిశుభ్రంగా ఉండటాన్ని ఎమ్మెల్యే గమనించారు. వ్యాపారులు, మహిళలు కూడా ఇదే విషయంపై ఎమ్మెల్యేకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో ఎస్సీటీ ఆఫీసర్ పద్యనాథం పై ఎమ్మెల్యే నాగేశ్వరరావు సీరియస్ అయ్యారు. లోపల వాతావరణం ఇంత అధ్వాన్నంగా ఉన్నా ఎందుకు పట్టించుకోవడంలేదని ప్రశ్నించారు. వెంటనే టాయిలెట్లతో పాటు వరినరాలన్నీ శుభ్రంగా ఉంచేలా చూడాలని ఆదేశించారు. అంతకుముందు రైతు బజార్ కు విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావుకి వ్యాపారులు, రైతులు ఘన స్వాగతం పలికిన తరుణం. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ చంద్రారెడ్డి, పట్టణ టిడిపి అధ్యక్షులు దామా మల్లేశ్వరరావు, పార్టీ నాయకులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ చైతన్యలో గ్రీన్ ఇండియా మిషన్ను ప్రారంభించిన ఇంటూరి



**కందుకూరు పెన్ పవర్, జూలై 11**  
 పట్టణంలోని కోటారెడ్డి నగర్ లోని శ్రీ చైతన్య హైస్కూలులో స్పార్ట్ లివింగ్ ప్రోగ్రాంలో భాగంగా గ్రీన్ ఇండియా మిషన్ ను గురువారం ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు మొక్కలు నాటి ప్రారంభించారు. నాసా ప్రోగ్రాం లో భాగంగా ప్రాజెక్ట్ నందు సెలెక్ట్ అయిన స్టూడెంట్స్ కు మెమోంటీలు అందజేశారు. ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు అందరూ కష్టముతో కాకుండా ఇష్టముతో చదివి, విద్యాసంస్థకు, తల్లితండ్రులకు, తీవర్స్ కు మంచిపేరు తీసుకువచ్చాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమములో ఆర్ బి అనిల్ కుమార్, కోఆర్డినేటర్ శ్రీనివాసులు, ప్రెసిడెంట్ బి. సురేష్, డీన్ జి.బ్రహ్మయ్య, ఏవో సురేష్ నాయుడు, సి బ్యాచ్ ఇంచార్జ్ శివయ్య తీవర్స్ పాల్గొన్నారు.

## సెయింట్ ఆన్స్ అధ్యాపకునికి జాతీయ స్థాయి ఆవార్డు



**చీరాల, జూలై 11, పెన్ పవర్**  
 చీరాల సెయింట్ ఆన్స్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఫార్మసీ అధ్యాపకుడు గర్విపూడి దిలీప్ కుమార్ జాతీయ స్థాయి ఆవార్డు సాధించినట్లు, కళాశాల సెక్రటరీ వనమా రామకృష్ణారావు, కరస్పాండెంట్ శ్రీమంతుల లక్ష్మణరావు లు సంయుక్తంగా తెలియజేశారు. ఆవిష్కార ఫౌండేషన్, షోలా ఫార్ సస్ట వారు, ఇటీవల ప్రకటించిన ఆవిష్కార ఎటివర్స్ అవార్డు - 2024, నేషనల్ లెవల్ డిస్టింక్షన్ యంగ్ టీచర్ ఆఫ్ ది ఇయర్ అవార్డును, సెయింట్ ఆన్స్ కళాశాల అధ్యాపకుడు గర్వి పూడి దిలీప్ కుమార్ కు ప్రధానం చేసినట్లు, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ పాల్ దాక్షర్ వి.వి. నాగేశ్వరరావు తెలియజేశారు. ఫార్మసీ ఎ ద్యుకేషన్, సైంటిఫిక్ రిసెర్చ్ పై కృషి చేసినందుకు, ఈ అవార్డును ప్రధానం చేసినట్లు తెలిపారు. గర్విపూడి దిలీప్ కుమార్ వ్రాసిన టెక్నిక్ ఆఫ్ ఇండస్ట్రియల్ ఫార్మసీ-1 పాఠ్యగ్రంథాన్ని, ప్రీత్వం పబ్లికేషన్స్ ప్రైవేట్ లి మిటెడ్, మహారాష్ట్ర వారు ఇటీవల ప్రచురించారు. ఈ సం దర్భంగా కళాశాలలో జరిగిన అభినందన సభలో, గర్విపూడి దిలీప్ కుమార్ కు, ఆవిష్కార ఫౌండేషన్ వారి, నేషనల్ లెవల్ డిస్టింక్షన్ యంగ్ టీచర్ ఆఫ్ ది ఇయర్ -2024 అవార్డు ప్రధానం చేసిన సందర్భంగా, కళాశాల అడ్మి నిస్ట్రీటివ్ మేనేజర్ ఆర్.వి.రమణ ఇమ్మాల్, వివిధ అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు అభినందనలు తెలియజేశారు.

# విత్తన, పురుగుమందుల షాపుల్లో ఆకస్మిక తనిఖీలు



**కందుకూరు పెన్ పవర్, జూలై 11**  
 పట్టణంలోని వివిధ ప్రైవేట్ విత్తన, పురుగు మందుల షాపుల్లో స్థానిక మండల వ్యవసాయాధికారి వి రాము సమక్షంలో విజిలెన్స్ అధికారి, వి సుధాకర్ రెడ్డి వ్యవసాయ శాఖ సైవల్ అధికారి మరియు కనిగిరి సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు ఇ.వి.రమణ తనిఖీ చేశారు. తనిఖీలో భాగంగా విత్తనాల రిజిస్టర్లు, బిల్ బుక్, స్టాక్ రిపోర్ట్ పరిశీలించారు. ప్రైవేటు షాపుల్లో అన్నీ రిజిస్టర్లు, బిల్ బుక్, స్టాక్ రిపోర్ట్ పరిశీలించారు. ధరల పట్టికలోని నిల్వ స్థానం, ధరలు రైతులకు అందుబాటులో ఉంచాలని తెలిపారు. అమ్మకపు ఫారం ఓ లేని ఎరువులను రూ. 3,00,600 తాత్కాలికంగా అమ్మకం నలుపుదల చేసారు. లైసెన్సు లేని ఎరువులు,



విత్తనాలు, పురుగు మందులు అమ్మకం జరగని రైతులకు తప్పనిసరిగా అమ్మకపు రసీదు ఇవ్వాలని, విత్తన మొలక కాశం కట్టి, నాణ్యమైన విత్తనాలను రైతులకు అందుబాటులో ఉంచాలని, వ్యవసాయశాఖ చట్టాన్ని అనుసరించి విక్రయ అమ్మకాలు జరగాలని లేనిచో చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకోవాలని అని తెలియజేశారు. ఈ తనిఖీలో కందుకూరు సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు పి అనసూయ, నెల్లూరు జిల్లా వ్యవసాయాధికారి కార్యాలయ లోని సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు ఎరువుల విభాగం ఎ.నర్సెజి రావు, డి.పి.పాల్గొన్నారు.

## ఎమ్మెల్యే ఇంటూరిని కలిసిన డాక్టర్ అజ్మల్ హుస్సేన్



**కందుకూరు పెన్ పవర్, జూలై 11**  
 కందుకూరు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు ని ఆయన నివాసంలో కందుకూరు పట్టణ ప్రముఖ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ అజ్మల్ హుస్సేన్, కుమారుడు డాక్టర్ ఫజిల్ రహీం, మాజీ కౌన్సిలర్ హిదాయత్ అలీ, పట్టణ పెర్ల మసీదు (షెనిడెంట్) ముతహర, పట్టణ మైనార్టీ అధ్యక్షుడు సలం మర్వాదపూర్వంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## నిత్యావసర వస్తువులు అందజేసిన చీరాల రోటరీ ప్రతినిధులు



**వేటపాలెం, జూలై 11, పెన్ పవర్**  
 రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ చీరాల అధ్యక్షులు, నిరంతరం నిర్వహిస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలలో భాగంగా, వేటపాలెం మండలం దేశాయిపేట పంచాయతీ పరిధి లోని, నీలకంఠపురంలోని సత్రం మల్లేశ్వరరావు అనాథ వృద్ధాశ్రమంలో, సూతన కమిటీ సభ్యులు, బియ్యం, కూరగాయలు, నిత్యావసర వస్తువులను, ఆశ్రమం వారికి అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సెయింట్ ఆన్స్ చందలూరి బాల వెంకటేశ్వరరావు, సెక్రటరీ సక్కుల సురేష్ బాబు, కోశాధికారి పోబాదాసు రామకృష్ణ, అసిస్టెంట్ గవర్నర్ దోగువర్తి వెంకట సురేష్, సత్రం మల్లేశ్వరరావు, గుత్తి విశ్వేశ్వరరావు, మామి డాల శ్రీనివాసరావు, చుక్కా శ్రీనివాసరావు, టి.ఎల్. ప్రతాప్, శంకరెడ్డి, రోటరీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉచిత ఇసుక పై వైసీపీ దుష్ట ప్రచారం

-టిడిపి నేత పాలెం రాజు



**భట్టిప్రోలు, పెన్ పవర్ జూలై 11**  
 రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఉచిత ఇసుక విధానంపై వైసీపీ దుష్ట ప్రచారం చేస్తుందని తెలుగుదేశం పార్టీ నేత, గ్రేన్ ఫౌండేషన్ అధినేత ఖైతేబల్లి షాలెంరాజు పేర్కొన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ఇసుకను ఇష్టానుసారంగా రూచేసి ఇతర రాష్ట్రాలకు అమ్ముకుని, మన రాష్ట్రంలో నిర్మాణ రంగాన్ని నిర్దియించే సేవ చేసే కాలిక్ల పనులు చేసేందుకు చేసిన ఘన వైసిపి ప్రభుత్వం దేసన్నారు. అటువంటిది ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నేతృత్వంలో నిర్మాణ రంగానికి ఉచితంగా ఇసుక అందించడంతోపాటు, కాలిక్ల పనులు కల్పించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటుంటే ఓర్పుకోలేని వైసిపి దుష్ట ప్రచారం చేయడం దారుణం అన్నారు. పేద వర్గాలకు అందగా నిలవాలన్నదే తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ముఖ్య ఉద్దేశమని అందుకోసం నిత్యవసర వస్తువుల ధరలను అదుపులో పెట్టేందుకు రైతు బజార్ల ద్వారా బియ్యం, కందిపప్పు తక్కువ ధరకు అందించే ప్రక్రియను ప్రభుత్వం ప్రారంభించింది న్నారు. రాష్ట్రంలో అన్ని

వర్గాల ప్రజలకు మంచి చేసే ఉద్దేశంతో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రజారంజక పాలన అందిస్తుంటే, గత ఆరాచక ప్రభుత్వంతో పెట్టేగిపోయిన వైసీపీ నేతలు పేద వర్గాలకు మంచి జరిగే విధానాన్ని జీర్ణించుకోలేక అవ్వాలి కులు, చవ్వాకులు ప్రేమ లుతున్నారని విమర్శించారు. చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసినాటి నుంచి రాష్ట్ర నర్వతోముఖాభివృద్ధికి, ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయం గా రాష్ట్రాన్ని ముందుకు నడిపించేందుకు అలుపెరగని పోరాటం చేస్తున్నాడని షాలెం రాజు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఉచిత ఇసుక విధానాన్ని ప్రజలు హర్షిస్తున్నారని, కేవలం రవాణా చార్జీ మరియు ట్రక్కులో నింపుకునే ఛార్జీ మాత్రమే చెల్లించి తక్కువ ఖర్చుతో ఇసుకను అందిస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యక్తులు విమర్శలు మాని ప్రజలకు హర్షిస్తారు తప్ప విమర్శలకు పోతే మంచి గుణపాఠం చెప్పారని షాలెంరాజు హెచ్చరించారు.

## నీటిని విడుదల చేయాలి

**పెన్ పవర్ జూలై 11**  
 నాగార్జునసాగర్ నుండి నీటిని విడుదల చేయాలని జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ విజయ్ కుమార్ కు వినతి పత్రాన్ని గురువారం అందజేశారు ఈ సందర్భంగా పశ్చిమ ప్రకాశం లోని నాలుగు నియోజక వర్గాల బాపట్ల జిల్లా లోని మూడు నియోజక వర్గాలకు త్రాగునీటి అవసరాలకు కావలసిన 5ల నాగార్జున సాగర్ నీటిని విడుదల చేయాలని ఒంగోలు సర్కిల్ ఇరిగేషన్ చీఫ్ ఇంజనీర్ కె. రవి సీ గుంటూరు క్యాంప్ ఆఫీసర్ యర్రగంపాలెం నియోజక వర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జి డాక్టర్ పాకనాటి గోతమ్ రాజ్, జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ విజయ్ కుమార్ వినతి పత్రం అందజేశారు. ఆయన సానుకూలంగా స్పందించి త్వరలోనే నీటి సమస్యను ముఖ్యమంత్రి, ఉపముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి త్వరలో నీటిని విడుదల చేసేమని తెలిపారు.

